

红色传承暖民心 慈善同行映初心

长春一社区开展教育+公益主题活动

为深入推进“中华魂”主题教育活动,9月1日,在抗战胜利纪念日来临之际,长春经开区临河街道珠海社区党委联合阳光传统文化传播协会,共同开展以“红色传承暖民心 慈善同行映初心”为主题的教育与公益融合活动。



现场慈善募捐活动 珠海社区供图

上午9时伊始,阳光传统文化志愿者首先带来精彩表演,快板《天安门广场升红旗》节奏明快、情感真挚,手语表演《强国有我》动作整齐、意蕴深远,赢得了现场观众的阵阵掌声。

业代表、志愿者和居民们纷纷慷慨解囊,为辖区困难儿童献上一份爱心。本次募捐活动共筹集善款3006元,每一笔捐款都凝聚着深深的关爱与真情,体现了社会各界对困难儿童群体的暖心支持。

活动将红色教育与慈善公益有机结合,既传承了红色基因,又弘扬了慈善文化,今后社区将继续依托“幸福汇慈善”平台,打造更多有意义、有温度的品牌活动,积极营造“人人可慈善、处处可公益”的社区氛围。

讲座结束后,现场举行了“一块做好事,人生100分”慈善募捐活动。在社区党委的号召下,与会嘉宾、爱心人士

珠海社区党委书记刘丽说,本次

刘秋爽 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25534期开奖公告

开奖号码:282

本期中奖情况

Table with 4 columns: 投注方式, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Rows include 直选, 组选3, 组选6.

全国销售金额:49421578元。

中国体育彩票排列5第25234期开奖公告

开奖号码:28257

本期中奖情况

Table with 4 columns: 奖级, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Row includes 一等奖.

全国销售金额:23342920元。

体彩超级大乐透第25100期开奖公告

本期开奖号码:26 28 32 34 35+ 02 07

本期中奖情况

Table with 4 columns: 奖级, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Rows include 一等奖, 二等奖, 三等奖, 四等奖, 五等奖, 六等奖, 七等奖, 八等奖, 九等奖.

本期一等奖出自:江苏(基本1注)、山东(基本1注)。1140476606.54元奖金滚入下期奖池。

紧急处置脱落线缆 民警护航道路平安

近日,长春市公安局宽城区分局长新派出所接到报警称,途经辖区的一辆公交车行驶中,顶棚进气窗不慎刮落空中电线,线缆脱落悬于路面上方,有极大安全隐患。

在第一时间疏导交通并提醒过往市民远离危险区域后,民警经多方确认,脱落线缆为通信电线。考虑到该路段是交通要道,拥堵情况不断加剧,而维修人员到达还需时间,民警当机立断,在确保安全的前提下,现场动手

将缠绕在公交车上的电线小心剥离,并使用随车工具将线缆牢牢固定。短短数十分钟,险情解除,原本拥堵的路面很快恢复畅通。民警果断高效的处置,赢得了在场群众的纷纷点赞。

城市晚报全媒体记者 吕闯

体彩+百脑汇+象棋 高科技为传统文化赋能

吉林体彩开展棋王赛高手挑战赛活动



主任、国家级荣誉裁判高代章表示,中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛已经举办六届,这项赛事深受吉林象棋爱好者的欢迎,期间采取了多种多样的比赛形式,尤其是在本届赛事中,又增加了高科技赋能的形式,比如人机对弈,全程无人机录制播放赛事,通过这样的形式,让老年、中年、儿童等不同年龄段的象棋爱好者都可以参与其中,不仅提高棋艺,又增加了兴趣,这样融于民间的象棋赛事深受吉林省广大象棋爱好者的喜爱。

以参与,参赛选手登录体彩微信小程序完成预约报名、店内选手匹配、上传成绩、获取积分与完赛证书、抽奖等全流程。选手每日首次上传成绩或参与答题,均可获得1次抽奖机会,每人每日最多两次机会。蓝牙耳机、匹克球套装、精美象棋套装、运动毛巾、超级大乐透体验券等众多好礼静待广大象棋爱好者。

“好运‘弈棋’来”——2025年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛海选赛以来,象棋爱好者纷纷加入其中,如今已经成为民间象棋爱好者最喜爱的赛事之一,吉林体彩借助赛事,发挥多方优势资源、深化协作对接,实现资源共享,通过搭建体彩、百脑汇品牌展示区,利用高科技助力象棋赛事推广,展现助力体育强国实践成果和社会贡献,融合全民健身科普与实践体验,激发更多人群对象棋运动及全民健身的兴趣与热情。

文/图 王昕

家“围观”的方式不是聚集在大师身边,而是聚精会神地观看现场大屏,原来在赛场上由长春市杨明数码大疆授权经销商提供的“大疆”无人机在场地内飞行,通过摄像头捕捉赛场的各种精彩,让市民通过智能图像采集、实景传输等方式观看赛事,“头一次这样观看比赛,挺新奇呢!”不少市民发出感叹。

“这个机器人还挺厉害呀!”市民宋先生在观望了一会象棋对弈机器人与棋友的对战,不免感慨赞叹,宋先生表示,自己来百脑汇购买电脑配件,看到有棋王赛的活动,尤为引人注目的是一台象棋对弈机器人,不少象棋爱好者现场挑战这位“象棋高手”,为大家带来独特的体验。吉林省象棋协会裁判委员会

百脑汇(长春)实业有限公司企划部经理王伟表示,百脑汇长春店一直致力于提供科技+服务的体验场景,此次携手体彩共同开展“好运‘弈棋’来”中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛吉林赛区高手挑战赛,结合了公益与益智的属性,为棋友提供更多的科技+公益的体验感。在海选赛期间,吉林省内11个市州共130家体彩实体店都可

8月30日,吉林省体育彩票管理中心联合吉林省象棋协会、百脑汇(长春)实业有限公司、吉林省励志橙体育文化传播有限公司在百脑汇(长春店)共同开展“体彩+百脑汇+象棋 高科技为传统文化赋能”棋王赛高手挑战赛活动,活动现场不仅高手云集,更有象棋机器人、无人机等科技设备加入,无疑是科技+智慧的象棋盛宴。

象棋地方大师王大禹,实力派高手肖每肆、老将吕代忠、丁立仁等象棋一流高手齐聚一堂,参与挑战赛,紧张激烈的较量如火如荼,实力不分上下。现场还有很多象棋爱好者参与,纷纷与象棋大师学习交流,楚河汉界的激烈博弈吸引了不少象棋爱好者“围观”,与传统赛事不同的是,大

两份守护 同种温暖——世运会志愿者“小青椒”走进体彩

在成都世界运动会的赛场上,有这样一群身影温暖了无数观众——他们就是被亲切称作“小青椒”的志愿者团队。如今,随着世界运动会的帷幕缓缓落下,8月27日,来自成都体育学院的“小青椒”志愿者团队,开启了一场走进体彩的特别旅程。

场地,这里是保障摇奖工作稳定运行的“坚实后盾”,当体彩摇奖现场遭遇火灾、场地损毁、摇奖设备损坏等不可抗力情况时将申请启用,以保障摇奖的正常进行。大家带着好奇心,小心翼翼地触摸了试机球。

当晚,“小青椒”们来到体彩摇奖大厅,亲眼见证了第25098期超级大乐透和第25229期排列游戏摇奖的全过程。现场严谨规

范的流程、多重严密的安保机制,让志愿者们连连赞叹。

其中,成都体育学院团委书记杜康华和“小青椒”代表应绍莉作为开奖嘉宾,分别按下了当晚超级大乐透和排列游戏摇奖机的启动键。“当我走上台,亲手按下摇奖机启动键的瞬间,心里又紧张又期待。”应绍莉分享道。

一场大型赛事的成功举办,离不开每一位志愿者的辛勤贡

献。而体育彩票的公益事业,同样离不开每一位购彩者的点滴参与。雷雨同学形象地说:“每张彩票贡献的公益金或许微薄,但无

数张彩票的公益金汇集起来,就能成为支持体育事业和社会公益事业的巨大力量,让更多人感受到温暖与希望。” 中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

Table with 4 columns: 周二001, 英锦标赛, 博尔顿 vs 罗瑟汉姆, 09-03 02:00. Rows include 周二002, 周二003.